セメダイン株式会社

(コード番号: 4999 東証第二部)

セメダインから抽選で JCB ギフトカードが 100 名様に当たる! 『スーパーXでつくろう! キャンペーン』が 2022 年 3 月 19 日スタート

セメダイン株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:天知秀介)は、超多用途接着剤「スーパーX」シリーズをご購入された方を対象に、抽選で JCB ギフトカード 3,000 円分が 100 名様に当たる『スーパーX でつくろう! キャンペーン』を 2022 年 3 月 19 日(土)より実施いたします。



■応募条件

キャンペーン期間中に対象商品を購入された方

■応募方法

キャンペーンページの web 応募フォームまたは応募はがきでご応募ください。

● web 応募フォーム

応募フォームに必要事項を記入の上、期間中に購入したレシートまたは領収書の画像を添付しご応募ください。



※1枚のレシートもしくは領収書につき、1口のご応募となります。(対象商品2個以上購入の場合含む)

応募はがき

店頭のキャンペーンリーフレットから応募はがきを切り取り、必要事項を記入の上、期間中に購入したレシートまたは領収書を貼付し、所定の郵便料金の切手を貼ってご応募ください。



※1枚のレシートもしくは領収書につき、1口のご応募となります。 (対象商品2個以上購入の場合含む)

■賞品·当選者数

- ・ JCB ギフトカード (3,000 円分) を 100 名様
- ・ W チャンス賞として、JCB ギフトカードが外れた方の中から抽選でセメダインミニチュアキーチェーンを 30 名様

■対象商品

スーパーX ゴールド (10mL/20mL/135mL)手軽に素早く強力接着。実用強度 15 分の速硬化タイプ。







スーパーX ハイパーワイド (10mL/20mL/120mL)接着剤選びに迷った場合に。 さまざまなプラスチックに対応。 ※PP・PE にも使用可能







スーパーX デュオ (13g)電動工具を使わず固定・取付け・DIY に。強力固定 1 分で仮止め不要!!



・ スーパーX ナチュラ(20mL)

一般家庭用の化学反応型接着剤で初のバイオマスマーク認定商品。生物由来の資源(バイオマス)を 50%配合した環境配慮型接着剤。



※スーパーX・スーパーX2は対象外となります。予めご了承ください。

■当選発表

キャンペーン期間終了後に厳正な抽選の上、賞品の発送をもって発表にかえさせていただきます。

■応募期間

2022 年 3 月 19 日(土)~2022 年 6 月 19 日(日) ※レシート日付の有効期間も上記の通りです。

■キャンペーンサイトの URL

https://www.superx.jp/campaign202203.html

【セメダイン株式会社について】

セメダインは「つけるが、価値。」をミッションとし、モビリティ、インダストリー、エンジニアリング、コンストラクションの各分野で、接着技術をものづくりのソリューション技術として提供し、設計と現場のイノベーションに貢献します。また、ものづくり人材の育成支援として、「高専ロボコン |「小学生ロボコン |といったイベント協賛を通じて、未来のエンジニアを応援する活動も行っています。

このリリースに関するお問い合わせ先セメダイン株式会社 経営企画部 広報チーム

TEL: 03-6421-7375

セメダイン株式会社

〒141-8620 東京都品川区大崎 1-11-2 ゲートシティ大崎イーストタワー18 階